

Crna Gora
Opština Kolašin
Sekretarijat za društvene djelatnosti, poslove
opšte uprave i kadrovska pitanja
Br. 03- 328
Kolašin, 18.01.2023. godine

Na osnovu člana 6 Odluke o finansiranju sporta („Sl.list CG-opštinski propisi“, br. 42/19) i člana 3 Pravilnika o bližim kriterijumima za sufinansiranje sportskih organizacija br. 02-6807 od 16.12.2020. godine, Sekretarijat za društvene djelatnosti, poslove opšte uprave i kadrovska pitanja Opštine Kolašin objavljuje-

JAVNI KONKURS

za sufinansiranje programa rada sportskih organizacija

I Predmet Javnog konkursa je raspodjela sredstava predviđenih Budžetom opštine Kolašin za sufinansiranje programa sportskih organizacija za 2023. godinu u iznosu od **50.000,00 €**.

Iznos od 50.000,00 € biće raspodijeljen na osnovu sledećih procenata:

1) **30 %** od planiranog iznosa raspodjeljuje se jednako svim sportskim organizacijama koje ispunjavaju uslove javnog konkursa,

2) preostalih **70 %** od planiranog iznosa raspodjeljuje se sportskim organizacijama na način što se 60 % raspodjeljuje ekipnim sportovima a 40 % pojedinačnim sportovima, vrednovanjem programa rada (bodovanjem) na osnovu kriterijuma iz Pravilnika o bližim kriterijumima za sufinansiranje sportskih organizacija.

II Pravo učešća na konkursu imaju sportske organizacije koje:

- imaju sjedište na teritoriji Opštine Kolašin,
- upisane su u Registar sportskih organizacija,
- imaju usvojen godišnji (završni) izvještaj o utrošku dodijeljenih sredstava od strane skupštine sportske organizacije,
- učestvuju u redovnom sistemu takmičenja u okviru grane sporta u skladu sa sportskim pravilima,
- angažuju najmanje jednog stručnjaka koji ima zakonom predviđene kvalifikacije za rad u sportu i licencu za obavljanje stručnih poslova u sportu,
- imaju obezbijeđen prostor za obavljanje svoje djelatnosti.

Sportska organizacija može da se prijavi na konkurs ukoliko je proteklo godinu dana od dana osnivanja sportske organizacije.

III Prijava na Javni konkurs podnosi se na propisanom obrascu, na kojem je navedena dokumentacija neophodna za konkurisanje - Sekretarijatu za društvene djelatnosti, poslove opšte uprave i kadrovska pitanja Opštine Kolašin, na pisarnici ili putem pošte na adresu: Ul. Buda Tomovića br. 1, u zatvorenoj koverti sa naznakom „Javni konkurs za sport“.

Prijavni obrazac se može preuzeti na web sajtu Opštine.

Komisija neće uzeti u razmatranje neblagovremene i nepotpune prijave na konkurs.

Prilozi koji nijesu ovjereni od strane Saveza, već su ovjereni od strane sportske organizacije koja se prijavila na konkurs, neće biti priznati kao validni.

IV Vrednovanje programa rada sportskih organizacija (bodovanje) vrši Komisija za raspodjelu sredstava sportskim organizacijama na osnovu Odluke o finansiranju sporta i Pravilnika o bližim kriterijumima za sufinansiranje sportskih organizacija.

Komisija nakon vrednovanja programa rada sportskih organizacija podnosi organu lokalne uprave nadležnom za sport obrazloženi predlog za sufinansiranje programa rada sportskih organizacija, u roku od 15 dana od dana završetka konkursa.

Organ lokalne uprave nadležan za sport donosi Odluku o sufinansiranju programa rada sportskih organizacija u roku od 15 dana od dana podnošenja predloga od strane Komisije.

V Javni konkurs je otvoren 20 dana od dana objavljivanja na web stranici Opštine Kolašin odnosno **zaključno sa 07.02.2023. godine.**



PREDSJEDNIK,
Vladimir Martinović